

Prvenstvo Republike Hrvatske na brdskim stazama  
39. INA Buzetski Dani – 18.- 20./Rujan-Sept/2020

ORGANIZATOR/ORGANISER: AK Buzet

ASN: HAKS/CAKF

Datum/Date: 14. Rujan - Sept/2020

Vrijeme/Time: 10.30hrs

Informacija No 1/Information No 1

Dokument/Document No: 1.2

OD / FROM: Direktora / CoC

ZA / TO : Svim vozačima / All Competitors

|                          |  |                      |  |
|--------------------------|--|----------------------|--|
| <b>Broj Stranica</b> 6   |  | <b>Prilozi</b> 3     | <i>Dodaci ili izmjene Posebnog pravilnika</i>      |
| <b>Number of pages</b> 6 |  | <b>Attachments</b> 3 | <i>Amendments to the Supplementary Regulations</i> |

The following Articles are hereby amended: / Ovime se mijenjaju slijedeći Članci:

**Legenda:** ~~Brisano~~, **novi tekst** – **Legend:** ~~Old text~~, **new text**

#### PROGRAM NATJECANJA – PROGRAMME OF THE EVENT

##### Petak 18. rujna 2020.

|               |  |
|---------------|--|
| 11.30         | Prva sjednica Sportske komisije  |
| 12.00 – 17.30 | Verifikacija dokumenata i tehnički prijam vozila                       |
| 19.00         | Sastanak s vozačima  |
| 19.30         | Druga sjednica Sportske komisije                                       |
| 20.00         | Objava privremene startne liste treninga                               |
| <b>16:00</b>  | <b>Otvaranje parkova vozača Mašimova škuja i parkiralište Vodovoda</b> |

##### Subota 19. rujna 2020.

|  |   |
|--|---|
| 7.00 – 7.45 <b>7:30 – 11:30</b>                            | <del>REZERVIRANO VRIJEME</del> – Dodatni tehnički prijam i verifikacija |
| <b>12:15</b>   | <b>Prva sjednica sportske komisije</b>                                  |
| <del>8.00</del> <b>12:30</b>                               | Objava <del>konačne</del> startne liste treninga                        |
| <del>09.30</del> <b>13:00</b>                              | Trening I   |
| <del>13.30</del> <b>45 min po završetku prvog treninga</b> | Trening II  |
| 30 min po završetku drugog treninga                        | <del>Treća</del> Druga sjednica Sportske komisije                       |
| 20.00  | Objava startne liste utrke  |

##### Nedjelja 20. rujna 2020.

|                   |          |
|-------------------|----------|
| 9.00 <b>09:30</b> | Vožnja I |
|-------------------|----------|

|                                  |   |
|----------------------------------|---|
| 13.15 <b>13:00</b>               | Svečano otvaranje utrke                             |
| 13.30 <b>13:15</b>               | Vožnja II   |
| 30 min po završetku druge vožnje | Objava privremenih rezultata                        |
| 30 min po završetku druge vožnje | <del>Četvrti</del> Treća sjednica Sportske komisije |
| 18.00 <b>17:00</b>               | Svečana dodjela nagrada                             |

### Friday, 18 September 2020

|              |   |
|--------------|---|
| 11.30        | <del>1<sup>st</sup> Meeting of the Stewards</del>                   |
| 12–5.30 p.m. | <del>Scrutineering and administrative checks</del>                  |
| 7.00 p.m.    | Driver's Briefing   |
| 7.30 p.m.    | <del>2<sup>nd</sup> Meeting of the Stewards</del>                   |
| 8 p.m.       | <del>notice of the PROVISIONAL starting list for the practice</del> |
| <b>4 p.m</b> | <b>Opening of Vodovod and Mašimova Skulja Paddocks</b>              |

### Saturday, 19 September, 2020

|                                    |   |
|------------------------------------|---|
| 7.00–7.45 a.m.                     | <del>RESERVED TIME—Additional scrutineering and administrative checks</del>   |
| 8. a.m.                            | <del>Notice of the Final starting list for the practice</del>                 |
| <b>7.30 – 11. 30.</b>              | <b>Administrative checks and scrutineering</b>                                |
| <b>12.15</b>                       | <b>First Steewards' Meeting</b>   |
| <b>12.30</b>                       | <b>Publishing of the Start list for the Practices</b>                         |
| 1:30. p.m. <b>1 p.m.</b>           | Official practice - <del>2<sup>nd</sup> heat</del> <b>1<sup>st</sup> heat</b> |
| <b>45 minutes after Practice 1</b> | <b>Official practice – 2<sup>nd</sup> heat</b>                                |
| 30 mins after Practice 2           | <del>3<sup>rd</sup>-</del> <b>2<sup>nd</sup></b> Meeting of the Stewards      |
| 8. p.m.                            | Publishing of the Starting list of the race                                   |

### Sunday, 20 September, 2020

|  |   |
|--|---|
| 9. a.m. <b>9.30a.m.</b>                              | 1 <sup>st</sup> Heat  |
| 1.15 p.m. <b>1 p.m.</b>                              | Opening Ceremony  |
| 1.30 p.m. <b>1.15 p.m.</b>                           | 2 <sup>nd</sup> Heat  |
| 30 minutes after the end of the 2 <sup>nd</sup> heat | Publishing of provisional results                             |
| 30 minutes after the end of the 2 <sup>nd</sup> heat | 4 <sup>th</sup> <b>3<sup>rd</sup></b> Meeting of the Stewards |
| 6 p.m. <b>5 p.m.</b>                                 | Prize – Giving Ceremony                                       |

Auto klub "BUZET" iz Buzeta organizira Međunarodnu brdsku auto utrku "39. INA BUZETSKI DANI 2020". Utrka će se održati od 18. do 20. rujna 2020. godine.

Ovaj Pravilnik odobrila je Svjetska automobilistička federacija (FIA) pod visa brojem \_\_\_\_\_ i odobrio je Hrvatski auto i karting savez (HAKS) pod brojem **51/20-A02-4 od 4.08.2020.**

Auto Club "Buzet", from Buzet is organizing the International Hill-Climb race the "39<sup>th</sup> INA Buzetski Dani 2020" The event takes place between the 18<sup>th</sup> and the 20<sup>st</sup> September 2020.

These Supplementary Regulations have been approved by the FIA under the visa number \_\_\_\_\_ and the Croatian Automobile and Karting Federation (CAKF) under the number **51/20-A02-4 of 4<sup>th</sup> August 2020.**

## 1.2 SLUŽBENE OSOBE

### Sportska komisija natjecanja (~~Moderna vozila / Povijesna vozila~~):

- Arsen Ulčar (HRV) – predsjednik
- ~~TBA~~ član Valmer Brenko - član
- ~~TBA (SVN)~~ član Goran Vujisić - član
- ~~Promatrač FIA: TBA~~
- Promatrač HAKS-a: Marino Ferlan S-0649
- ~~Promatrač AŠ2005: TBA (SVN)~~
- ~~HAKS promatrač za sigurnost: Goran Vujisić S-0360~~
- ~~FIA Eligibility delegat: TBA~~

### Rukovodstvo natjecanja:

- Tajnica sportske komisije: ~~Gabrijela Jerman S-3339~~ Diana Grbac Lazar S 0496
- Članovi TKO: TBA (SVN)

### Stewards of the meeting: ~~Modern cars/Historic Cars:~~

- Arsen Ulčar (HRV) – Chairman of the Panel
- ~~TBA~~ member Valmer Brenko - member
- ~~TBA (SVN)~~ member Goran Vujisić - member
- ~~FIA Observer: TBA (-)~~
- ASN Observer: Marino Ferlan S-0649
- ~~ASN AŠ2005 Observer: TBA (SVN)~~
- ~~ASN Safety Delegate: Goran Vujisić S-0360~~
- ~~FIA Eligibility Delegate: TBA (-)~~

### Management of the event:

- Secretary of the panel: ~~Gabrijela Jerman S-3339~~ Diana Grbac Lazar, S-0496

## 1.3 SLUŽBENE OGLASNE PLOČE

Sve obavijesti i odluke biti će objavljene na službenim oglasnim pločama koje će od petka 18.09.2020. do nedjelje 20.09.2020. od 08.00 do 21.00 sati biti postavljene na slijedećim lokacijama:

- Kod ulaza u gostionu "Most" – jedna
- ~~Park vozača (Cimos) – jedna~~
- Park vozača (Istarski vodovod) – jedna
- Park vozača (Mašimova Škulja) - jedna
- Cilj utrke – jedna
- Virtualna oglasna ploča [www.buzetski-dani.com/hr/info-vozaci](http://www.buzetski-dani.com/hr/info-vozaci)

### 1.3. OFFICIAL NOTIVE BOARDS

- At the entrance of restaurant "Most" – one
- ~~Paddock (Cimos) – one~~
- Paddock – (Istarski vodovod) – one
- Paddock – (Mašimova Škulja) - one
- Finish line – one
- Virtual notice board: [www.buzetski-dani.com/en/info-vozaci](http://www.buzetski-dani.com/en/info-vozaci)

## 2. OPĆE ODREDBE

**2.1.** Natjecanje se organizira u skladu s odredbama Međunarodnog sportskog pravilnika FIA (ISC), ~~Pravilima FIA Europskog prvenstva za brdske utrke, pravilima FIA Europskog prvenstva za povijesna vozila i uvjetima koje mora ispunjavati organizator Europskog prvenstva u brdskim utrkama, Pravilnika CEZ-a, Pravilnika o auto športovima Hrvatskog auto i karting saveza, Dodatka A02 Pravilnika o auto sportova HAKS-a za utrke na brdskim stazama s odgovarajućim dopunama za 2020. godinu, Pravilima za otvoreno prvenstvo Republike Slovenije i Kup AŠ 2005 u brdskim auto utrkama, Pravilnika za Kup AŠ 2005 za povijesna vozila, Pravilima Alpe Adria Hill Climb cup-a, te ovim Posebnim pravilnikom.~~

**2.4.** Brdska utrka boduje se za:

- ~~Europsko prvenstvo brdskih auto utrka za povijesna vozila~~
- Prvenstvo CEZ-a na brdskim stazama za povijesna vozila
- Prvenstvo Hrvatske na brdskim stazama
- Prvenstvo Hrvatske – brdsko prvenstvo povijesnih automobila
- ~~Otvoreno Prvenstvo Republike Slovenije i Kup AŠ 2005~~
- ~~Kup AŠ 2005 za povijesna vozila~~
- ~~Alpe Adria Hill Climb Cup~~
- ~~Međunarodno natjecanje~~

### **2.6. Koeficijent natjecanja**

Koeficijent natjecanja je 1.

## GENERAL PROVISIONS

**2.1** The Competition shall be organized in conformity with the provisions of the ~~FIA International Sporting Code (ISC), FIA Historic Hill Climb Championship Regulations, CEZ Regulations, the National Sporting Code, the HAKS/CAKF Sports Regulations A02 Appendix Regulations for Hill Climbs with the corresponding Supplements for the year 2020, Regulations for the Open National Championship of the Republic of Slovenia and the AŠ 2005 Cup for Hill Climbs, AŠ 2005 Cup Historic Hill Climb Championship Regulations, Alpe Adria Hill Climb Cup Regulations and these Supplementary Regulations.~~

**2.4** The Competition counts towards the following Championships:

- ~~FIA Historic Hill Climb Championship~~
- CEZ Historic Hill Climb Championship
- Croatian Hill Climb Championship
- Croatian Historic Hill Climb Championship
- ~~Slovenian Open National Hill Climb Championship and AŠ 2005 Cup~~
- ~~AŠ 2005 Cup Historic Hill Climb Championship~~
- ~~Alpe Adria Hill Climb Cup~~
- International competition

### 3. VOZILA

3.1 - Na natjecanju se može nastupiti s vozilima koja zadovoljavaju uvjete propisane Dodatkom "J" i „K“ Međunarodnog sportskog pravilnika FIA, Povijesna vozila moraju imati HTP. Vozila će biti razvrstana prema pravilnicima odgovarajućih prvenstava u grupe i klase:

~~**FIA Europsko prvenstvo povijesnih vozila:** Vozila su razvrstana prema članku 10 sportskog pravilnika za FIA FIA Europsko prvenstvo povijesnih vozila~~

**FIA CEZ prvenstvo za povijesna vozila na brdskim stazama:** Vozila su razvrstana prema članku 10.1 Pravilnika FIA Central European Zone Historic Hill Climb 2020.

**Prvenstvo Hrvatske u autoutrkama na brdskim stazama:** Vozila su razvrstana prema članku 7. Dodatka A02 Pravilniku o autosportovima

**Prvenstvo Hrvatske na brdskim stazama za povijesna vozila:** Vozila su razvrstana prema članku 2. Dopune Dodatka A02 za BPPV

~~**Državno prvenstvo Slovenije v gorsko hitrostnem avtomobilizmu:** Vozila su razvrstana prema važećem pravilniku.~~

~~**Pokalno prvenstvo AŠ 2005:** Vozila su razvrstana prema važećem pravilniku.~~

~~**Pokalno prvenstvo AŠ 2005 za starodobnike:** Vozila su razvrstana prema važećem pravilniku.~~

~~**Alpe Adria Hill Climb Cup 2020:** Vozila su razvrstana prema važećem pravilniku.~~

**Međunarodno natjecanje:** Vozila su razvrstana prema odluci OAS-a.

#### ELIGIBLE VEHICLES

3.1. Each vehicle must have a national technical passport. All vehicles complying with the prescriptions of the FIA ISC Appendix J and K; historic cars must have the Historical Technical Passport (HTP):

The cars shall be allocated in the following Groups:

~~**FIA EHHCC** according to the Article 10 of the FIA EHCCC Regulations~~

**CEZ Historic Hill Climb Championship** according to the Article 10.1. Regulations for FIA CEZ Historic Hill Climb Championship 2020

**Croatian Hill Climb Championship** according to the Article 7, Appendix A02 of the National Regulations

~~**Slovene Hill Climb Championship** according to the current National Regulations~~

~~**Slovene Hill Climb Cup** according to the current National Regulations~~

~~**Slovene Historic Hill Climb Cup** according to the current National Regulations~~

~~**Alpe Adria Hill Climb Cup 2020** according to the current Regulations~~

**International competition** according to the Motorsport Committee decision

### 6. PRIJAVE, ODGOVORNOST I OSIGURANJE

**6.6** Članarine za vozače koji nastupaju u europskom prvenstvu povijesnih vozila naplaćuju se na slijedeći način:

- ~~—s neobaveznom reklamom organizatora (Članak 8.3.2): 150 eura (ili ekvivalent u kunama).~~
- ~~—bez neobavezne reklame organizatora (Članak 8.3.2): 300 eura (ili ekvivalent u kunama).~~

Za CEZ povijesna vozila 130 eura. Članarina za vozače koji nastupaju samo u Prvenstvu Republike Hrvatske, ~~Otvorenom Prvenstvu Republike Slovenije i Kupu AŠ 2005, Kupu AŠ 2005 za povijesna vozila, Prvenstvu Republike Hrvatske povijesnih vozila i Alpe Adria Cup-u za moderna i povijesna vozila,~~ iznosi prema pravilima pojedinog natjecanja.

## ENTRIES, LIABILITY, AND INSURANCE

~~6.6~~ The entry fees for the drivers running in the ~~European Historic Hill Climb Championship~~ shall be as follows:

- ~~—With the Organiser's optional advertising (Article 8.3.2): € 150 (or equivalent kuna).~~

~~—Without the Organiser's optional advertising (Article 8.3.2): € 300 (or equivalent in kuna).~~

**The Entry Fee** for the drivers participating only in Croatian Hill Climb Championship, ~~Slovenian Open National Championship and AŠ 2005 Cup, AŠ 2005 Historic Cup, Croatian Historic Championship and Alpe Adria Modern and Historic Championships~~ is according to the above-mentioned Championship Regulations. The Fee for CEZ Historic cars is 130 euro.

## 7. IZMJENE I DOPUNE, SLUŽBENI TEKST

7.4 Službenim izvornim tekstom Posebnog Pravilnika smatra se samo verzija na ~~engleskom~~ **hrvatskom** jeziku.

### AMMENDMENTS TO THE OFFICIAL TEXT:

7.4 For the Supplementary Regulations, the ~~English~~ **Croatian** text shall be considered as the authentic text

## 8. OBVEZE SUDIONIKA

### 8.1 STARTNI BROJEVI

8.1.1 – **Vozači Prvenstva hrvatske dužni su sami pripremiti startne brojeve prema naputku sportskog direktora discipline, te ih postaviti sukladno stavkama članka 8. Dodatka A02 Pravilnika autosportova HAKS-a.**

Organizator osigurava dva seta startnih brojeva za vozače nositelje stranih licenci. Za vrijeme natjecanja jedan set startnih brojeva mora biti postavljen s obje strane vozila na prednjim vratima (bočne strane spojlera na formulama), a drugi set startnih brojeva (maksimalne veličine 15 cm) na gornjoj desnoj strani vozačkog stakla, ~~te na gornjoj lijevoj strani zadnjeg stakla.~~ Vozilima bez pravilno postavljenih natjecateljskih startnih brojeva neće biti dopušten start na natjecanju.

~~8.1.2 - Za dodjelu natjecateljskih startnih brojeva odgovoran je organizator natjecanja.~~

8.1.3 2 - Po završetku natjecanja, a prije napuštanja parka vozača ili zatvorenog parkirališta te izlaska vozila u javni promet, vozači su dužni s vozila ukloniti startne brojeve.

#### 8.1. Start numbers

8.1.1 - **Croatian Champion drivers must provide their own Start numbers, as stated by the HC Discipline Director and stick them on the car according to the provisions in Article 8 of the CCKF Sporting code, A02 Appendix for Hill Climbs.**

The Organiser shall provide each participant with two sets of Competition numbers (2). One set shall be clearly displayed on both front doors of the vehicle (on formulas: sides of spoilers), the other set (max 15 cm large) shall be clearly displayed in the upper right corner of the front

windscreen and in the left corner of the back windscreen throughout the duration of the Competition. Vehicles without the correct Competition numbers will not be allowed to start.

8.1.2 - ~~The Organiser shall be responsible for allocating the Competition numbers.~~

8.1.3 2- At the end of the Competition, before leaving the Parc Fermé or the paddock, the numbers of vehicles driving on public roads must be removed

## 9. VERIFIKACIJA I TEHNIČKI PRIJAM VOZILA

### 9.1 VERIFIKACIJA NATJECATELJA

9.1.1 Verifikacija će se obaviti na Mostu u Buzetu u ~~PETAK, 18.09.2020. godine u vremenu od 12:00 do 17:00 sati.~~ **SUBOTU 19.09.2020. godine u vremenu od 07:30 do 11:30 sati.**

#### 9.1. Administrative Checks

9.1.1. – The administrative checking shall take place at **Most** on ~~FRIDAY, September 18<sup>th</sup>, 2020 from 12:00 a.m. to 5:00 p.m.~~ **SATURDAY 19 September 2020 from 7.30 a.m. to 11.30 a.m.**

~~The Organizer shall organize additional administrative checks on SATURDAY, September 19<sup>th</sup>, 2020 from 7.00 to 7.45 a.m.~~

~~Organizator će po potrebi organizirati i dodatnu verifikaciju u subotu, 19.09.2020., od 07,00 do 07,45 sati~~

### 9.2 TEHNIČKI PRIJAM VOZILA

9.2.1 Tehnički prijam vozila po servisnim parkiralištima u ~~petak, 18.09.2020. godine u vremenu od 12:30 do 17:30 sati.~~ **SUBOTU 19.09.2020. godine u vremenu od 07:30 do 11:30 sati.**

~~Organizator će organizirati i dodatni tehnički prijam u subotu, 19.09.2020. godine, u vremenu od 07,00 do 07,45~~

#### 9.2. Scrutineering

9.2.1 - Scrutineering shall take place at paddock premises on ~~FRIDAY, September 18<sup>th</sup> 2020 from 12:30am to 5:30pm.~~ **SATURDAY 19 September 2020 from 7.30 a.m. to 11.30 a.m.**

~~The Organizer shall organize additional scrutineering SATURDAY, September 19<sup>th</sup> 2020 from 07.00 to 07.45 a.m. with obligatory extra fee of 500,00 kuna.~~

## 10. NATJECANJE

### 10.2 TRENING

10.2.2 Službeni treninzi će se održati u subotu 19.09.2020. godine, prema detaljnom rasporedu organizatora i to:

- I trening od ~~09:30~~ **13:00** sati
- II trening od ~~13:30~~ **45 min po završetku prvog treninga**

### 10.3 UTRKA

10.3.1 Utrka će se održati u nedjelju, 20.09.2020. godine, prema detaljnom rasporedu organizatora i to:

- I vožnja od ~~9,00~~ **09:30** sati
- II vožnja od ~~13,30~~ **13:15** sati

## 10. Running of the Competition

### 10.2. PRACTICE

10.2.2 - Official practice shall take place on Saturday, 19<sup>th</sup> September, 2020 in accordance with the detailed timetable drawn up by the organiser, as follows:

- 1<sup>st</sup> practice from ~~09:30 a.m.~~ 09:30 a.m.
- 2<sup>nd</sup> practice from ~~1:30 p.m.~~ 45 minutes after the first Practice heat

### 10.3. RACE

10.3.1 - The race shall take place on Sunday, 20<sup>th</sup> September, 2020 in accordance with the detailed timetable drawn up by the organizer, as follows:

- 1st heat from ~~9 am~~ 9.30 a.m.
- 2nd heat from ~~1.30 pm~~ 1.15 p.m.

## 12. REDOSLIJED, PRIGOVORI, APELI

### 12.1 REDOSLIJED

12.1.3 Na kraju natjecanja objavit će se slijedeći rezultati:

~~— FIA Europsko prvenstvo brdskih auto utrka za povijesna vozila, prema Pravilniku za to prvenstvo~~

- FIA Prvenstvo CEZ-a za povijesna vozila, prema Pravilniku za to prvenstvo,
- Prvenstvo Republike Hrvatske, prema Dodatku A02 za 2020. godinu
- Prvenstvo Republike Hrvatske za povijesne automobile, prema dopuni Dodatka A02 za 2020. godinu

~~— Otvoreno Prvenstvo Republike Slovenije i Kup AŠ 2005, prema pravilima tih natjecanja~~

~~— Kup AŠ 2005 za povijesna vozila, prema pravilima za taj kup~~

~~— Alpe Adria Cup za moderna i povijesna vozila, prema pravilima tih kupova~~

- Međunarodno natjecanje

12.1.4. Prema FIA Pravilniku za povijesna vozila Bodovanje će biti dodijeljeno prema Članku 20. FIA Europskog prvenstva za povijesna vozila. Bodovi će biti dodijeljeni prema koeficijentu natjecanja (vidi članak 2.6.)

### 12.1 Classifications

12.1.3 - The following classifications shall be drawn up:

- ~~- FIA Historic Hill Climb Championship, in accordance with the regulations for this Championship.~~
- FIA CEZ Historic Championship, in accordance with the regulations for this Championship.
- Croatian Championship, according to Appendix A02 for 2020.
- Croatian Historic Championship, in accordance with the regulations for this Championship (Appendix A02 for 2020).
- ~~- Slovenian National Open Championship and AŠ 2005 Cup, in accordance with the regulations for this Championship.~~
- ~~- Historic Cup AŠ 2005 in accordance with the regulations for this Cup.~~
- ~~— Alpe Adria Cup for the Historic and Modern cars in accordance with the regulations for these cups.~~
- International competition

## 13. NAGRADE, SVEČANOST DODJELE NAGRADA

### 13.1 NAGRADE



~~–Za redoslijed u FIA prvenstvu povijesnih vozila dodijeliti će se počasne nagrade (pehari) za prva tri mjesta u svakoj kategoriji, a ako je broj sudionika manji od tri dodijeliti će se počasna nagrada samo za prvo mjesto.~~

Pored toga organizator će dodijeliti počasne nagrade (pehare) za redoslijed u FIA Prvenstvu CEZ-a za povijesna vozila, Prvenstvu Republike Hrvatske, Prvenstvu Republike Hrvatske za povijesna vozila, ~~Otvorenom Prvenstvu Republike Slovenije te Kupu AŠ 2005, Kupu AŠ 2005 za povijesna vozila~~, međunarodno natjecanje a prema pravilima za ta prvenstva, ~~ednesne kupove.~~

### 13.1 PRIZES

~~Classification in the FIA Historic Hill Climb Championship: honorary awards (cups) for the first three places within each Category; if the number of competitors is less than three, the honorary award will be given only for the first place.~~

Beside the prizes mentioned above, the Organizer will award honorary prizes (cups) for the classification in the FIA CEZ Historic Hill Climb Championship, Croatian Championship, Croatian Historic Championship, ~~Slovenian Open National Hill Climb Championship and the AŠ 2005 Cup, Historic Cup AŠ 2005~~ in accordance with the regulations for these Championships, international competition

## 14.2 SASTANAK S VOZAČIMA

14.2.1 ~~Direktor utrke će održati sastanak s vozačima u petak 18.09.2020. godine u 19.00 sati u menzi tvornice "Cimos". Bilježiti će se prisustvo i svi natjecatelji i vozači moraju prisustvovati sastanku. Neprisustvovanje će se kazniti novčano u iznosu od 50 € (350,00 kuna) ili isključenjem sa natjecanja.~~ **Sastanak sa vozačima će biti „virtualan“ (Prilog 3)**

### 14.2. DRIVERS' BRIEFING

14.2.1 ~~The Clerk of the Course shall hold a **Drivers' briefing on Friday** 13th September, 2019 at 7 p.m. in Cimos Factory refectory. It is obligatory for all the competitors and drivers to be present at the briefing as attendance shall be noted. Failure to attend the Briefing shall result in a fine of 50 € (350,00 kuna) or disqualification from the competition. **The Driver's Briefing shall be virtual (Attach 3).**~~

## 15. DODATNE ODREDBE

### 15.1 PRIJAVNICA ZA VOZAČE I TIMOVE

**Svaki vozač je dužan ispuniti obrazac „PRIJAVNICA ZA VOZAČE I TIMOVE“ (prilog 1) i dostaviti ga na e-mail organizatora [info@buzetski-dani.com](mailto:info@buzetski-dani.com) do četvrtka 17.09.2020. do 15:00 sati. Prema preporukama epidemiologa svaki vozač može imati do 4 osobe u pratnji. Na osnovu broja poslanih osoba Organizator će pripremiti akreditacije i narukvice bez kojih neće biti moguć ulazak u parkove vozača. Ako vozač ne pošalje obrazac smatrati će se da će doći sam i biti će mu izdana samo jedna akreditacija i narukvica.**

**Organizator ima diskrecijsko pravo odbiti akreditaciju osobama za koje procjeni da nisu u funkciji prijavljenog vozača.**

**Obrazac je moguće preuzeti na internet stranicama HAKS-a [www.haks.hr](http://www.haks.hr) i organizatora [www.buzetski-dani.com](http://www.buzetski-dani.com)**

## 15. ADDITIONAL PROVISIONS

### 15.1. TEAM DECLARATION FORM:

Each driver must fill in the «Team Declaration» Form (Attach 1) and return it to the organiser's email address [info@buzetski-dani.com](mailto:info@buzetski-dani.com) by Friday, 17th September 2020 by 3 p.m. According to the suggestions & guidance provided by the epidemiologists, each driver may have 4 persons in the entourage. Based on the list provided by the drivers, the organiser shall prepare the accreditations and bracelets without which it will not be possible to enter the Paddock. In case a driver does not send the form, it will be considered he/she will come alone and will be given only one bracelet/accreditation. It is the Organiser's right to refuse giving a bracelet/accreditation to any persons assumed not part of the team. The Form may be downloaded here: [www.haks.hr](http://www.haks.hr) or here: [www.buzetski-dani.com](http://www.buzetski-dani.com)

### 15.2 UPITNIK ZDRAVSTVENOG STANJA

#### 15.2 HEALTH CONDITION QUESTIONNAIRE

Prema preporuci epidemiologa na dan dolaska na natjecanje svi sudionici trebaju popuniti „UPITNIK ZDRAVSTVENOG STANJA“ (Prilog 2) i predati ga na akreditacijskom uredu na Mašimovoj škuji gdje će dobiti akreditaciju i narukvicu.

Vozač će donijeti popunjen upitnik za sebe i za sve osobe koje ima na prijavnici i za njih preuzeti akreditacije i narukvice.

Bez popunjenog upitnika neće biti izdane akreditacije i narukvice.

U bilo kojem trenutku organizator može mjeriti temperaturu sudionicima natjecanja.

According to the suggestions & guidance provided by the epidemiologists, all the stake holders at the competition need to fill in the „Health Condition Questionnaire“ (Attach 2) and hand it in at the Accreditation office at Mašimova škulja Paddock where they will be given the bracelet and the accreditation.

The driver will bring the filled in Questionnaire for him/herself and get the accreditations/bracelets for his/her team, as stated in the Form. The accreditations/bracelets shall not be given without the filled Forms.

The Organiser may take the temperature of the stakeholders at any given time during the Competition.

[potpis / signature]

Direktora / CqC  
Branko Bašić